

香港國際教育展首設港臺升學區

駐大陸委員會香港辦事處派駐人員

「第二十五屆香港國際教育展」，將於五月十八至十九日在香港灣仔會議展覽中心舉行，今年首次新增「本地升學區」及「臺灣升學區」，吸引逾二百所來自十七個國家及地區的院校和教育機構參展，為本屆香港中學文憑試（DSE）的考生及家長提供全方位升學資訊，提供各種升學及進修資訊；並讓他們了解各行業發展前景，協助作出明智而周詳的生涯規劃。

教育展今年有三大焦點展區，「海外升學區」一如以往邀請不少海外著名院校及教育機構來港，是次新增瑞士、南韓等地參展。今年首次設立「本地升學區」及「臺灣升學區」。

香港中文大學、香港理工大學、香港城市大學、香港專業進修學院、明愛專上學院等多所知名院校，參與「本地升學區」展區，為學生提供不同資歷課程的升學資訊。來自臺灣的則有五所大學將參展。當中華梵大學校長李天任指，目前該校有四十七名香港學生在讀，占全校總學生人數約 5%，今年九月新設「攝影與 VR 設計」的四年制學士課程，歡迎對遊戲、數碼媒體設計有興趣的香港學生報讀。

教育展安排了多個專題講座，提供升學及職場秘笈，並有學友社、香港考試及評核局的專家即場解答疑難。香港考試及評核局國際及專業考試部總經理羅慧基表示「DSE 英文科中考獲 5**者，與 IELTS 考試的 7.5 分程度一致」，希望提供更多有關學歷及評核的資訊能傳達，讓學生及家長能更周全地考慮本地及海外升學。

資料來源

2019 年 5 月 9 日，星島日報，國際教育展下周舉行 首設港臺升學區

<http://std.stheadline.com/daily/article/detail/2001380->

2019 年 5 月 9 日，明報，下周國際教育展 首設臺灣升學區

<https://news.mingpao.com/pns/%E6%95%99%E8%82%B2/article/20190509/s00011/1557339912403/>

2019 年 5 月 9 日，文匯報，200 院校參加教展 玩 VR 見工

<http://paper.wenweipo.com/2019/05/09/ED1905090006.htm>

2019 年 5 月 9 日，hk01，廠商會辦免費教育展、助學生規劃升學前路

<https://www.hk01.com/社會新聞/326520>

